7 KJIacc

Bamaya 7.1. HazoéMm HATypaJbHOE THCTIO NOYMU K6a0paAmMoMm, eCJIu OHO MMeeT
B a® — 1 J7I9 HeKOTOpPOTro HATYpaJbHOrO 4ucia a > 1. JIOKasKuTe, 9TO CyIIIe-
CTBYeT OECKOHEYHO MHOTI'O TTap MOYTHU KB IPATOB, UYbE MPOU3BEIECHUE — TOXKE TTOUTH
KBa/IparT.

Bagaua 7.2. [IBe mecrepénku ¢ 20 u 24 OJMHAKOBBIMU
3yOIlaMU CIIETIJIEHbI MEXKJ1y coDOii, a Ha IMecTepEHKax HaAPHU-
COBaHbI J[Be CTpesiku (cM. puc.). Majast mecrepéHka moBo-
padmBaeTCs Ha OJUH 3y0er] 0 YaCOBOM CTPEJIKE KaXKIyIo ce-
KyHy (IBU2KeHme He I1aBHOe). depe3 Kakoe BpeMs CTpeJi-
KI Ha IIeCTEePEHKAX BIEPBbIE OYJIYT CMOTPETH B OJIMHAKO-
BOM HAIIPABJICHUN, €CJIU B HAYAJIHHbBI MOMEHT BPEMEHHU OHU
CMOTPAT JpyT Ha japyra’

Sagaua 7.3. 3a KpyIJIBIM CTOJIOM JIOJIZKHBI cOOpaThcs pbillapu Kpyrioro cro-
J1a. MecTo KaxK10ro philapst ObLIO 0003HaUeHO TabJINIKOi ¢ ero nMmernem. O THAKO
B CIIEIIIKE PBIIapU PACCE/IMCh KaK II0NAaJ0, B pe3yJbraTe Yero HU OAWH M3 HUX
He OKasaJica Ha cBOEM MecTe. JloKaKuTe, 9TO BCe PBIAPU MOT'YT CIABUHYTHCS
110 KPYI'y Ha HEKOTOPOE KOJUYIECTBO MECT TaK, UYTOObI KaK MUHUMYM JBO€ OKa-
3aJIUCh HA CBOMX MECTaX.

Bagaua 7.4. B tpeyronpunke ABC B3siin Touky M Tax, uro CM = AB. Oxka-
3aJ10Ch, 910 yriibl ACM u C AM coorBercrBenHo paBubl 10° u 50°, a yron BC'M
pasen 40°. Haiiaure yron BAM.

Samaua 7.5. Ha pucynke m3o0OpakeHa cxeMa KaJIbKYJISITO- [ ]
pa u Bcex ero KHOMOK (Habop 1udp, 3alsiTas-pa3ienTe b

npobHoit acTu, 4 apudMeTndecKnxX JefCTBUS U BBIBOJ HA @I
skpaH). Ha skpane BbiBesieHO HekoTOpoe dmcyio or 8000 1o ()6
12000. Beerga Jim MOXKHO 3a 5 HaxKaTWil KHOIOK KaJbKYJIs- WDEIEE)
Topa (mocJieiHee HaXKATHe JIOJPKHO ObITh HA KHOIKY BBIBOJIA OOUHE

“=") U3MEHUTDb YUCJIO Ha FKPaHe TaK, YTOObI OHO OTIUIAJIOCH
or 10000 menee, yem na 2%?



